
沪教版四年级数学下册期末综合试卷 

参考答案： 

一、1、略  2、20.979  29  3、48.73；53.91；6812；23；9232；70   

4、（1）96.03-（37.8+29.06）=29.17   （2）26×2-3+26=75 

二、1、30   2、5.3375 万；5 万    3、4900；2.3   4、0.8；0.98  4.18 

5、90   6、10   7、6   8、7   

三、A   A   A    C  

四、略 

五、1、13.6+12.9+13.1=39.6（千克）答：三箱苹果共重 39.6 千克。 

2、73×2+6=152（棵）答：桃树有 152 棵。 

3、25×2+12=62（个）  答：现在小亚每分钟能打 62 个字。 

4、原计划：1500÷15=100（米）  实际：1500÷12=125（米）  

125-100=25（米） 答：实际每天比原计划多修 25 米。 

5、60÷5÷3=4（吨）4×8×6=192（吨） 答：可运黄沙 192 吨。 

6、（1）略（2）2010；2015；2011；2012；下降 

 


